
                    DELO UČENCEV NA DOMU –  SLOVENŠČINA, 6. RAZRED 

 

 

Dragi učenci! 

 

Zakorakali smo v 3. teden dela na domu. Večina izmed vas je s fotografijami sproti 

dokumentirala svoje delo, drugi pa ste to storili ob koncu tedna. Vse ostale, ki tega še niste 

opravili, storite to čim prej, saj si vse vaše odzive in posredovane dokumente o vašem delu 

beležimo.  

 

V nadaljevanju sledijo navodila za učenje in reševanje nalog. Čas, ki je načrtovan za obravnavo 

posameznega poglavja oz. snovi, si tudi tokrat lahko poljubno razporedite sami. Če boste imeli 

kakršnokoli vprašanje, se preko maila obrnite name (6. c): larisa.konkolic@ospuconci.si oz. na 

učiteljico Jasno Vovk Ferk (6. a in 6. b): jasna.vovk@ospuconci.si 

 

Pravilnost rešenih nalog lahko preverite s pomočjo interaktivnega gradiva na 

www.irokusplus.si, kjer lahko naloge rešujete in jih preverite tako, da kliknete na ključ 

(opomba: rešitve naj bodo res samo za preverjanje pravilnosti). 

 

Opomba: Vse opravljene zadolžitve oz. naloge fotografirajte in jih pošljite na zgoraj navedena 

maila bodisi sproti bodisi vse skupaj ob koncu tedna.  

 

Od 4. tedna naprej se bomo srečevali v spletni učilnici, kamor boste pošiljali tudi vse svoje 

izdelke in zapisovali svoje mnenje, razmišljanje itd. 

 

Še naprej obilo delovnega elana, zdravja in zadovoljstva! 

 

Vaša učiteljica slovenščine! 

 

6. 4.–10. 4. 2020   

 

1. ura: SEZNAM 

 

 DZ – vijolični snopič, str. 38–41. 

 

 Na spletni strani šole preverite, kateri podatki so urejeni v obliki seznama. Razmislite, čemu 

so le-ti namenjeni in katere izmed njih najpogosteje pregledujemo. 

 

 Na str. 38 si oglejte tabelo (Športni dan – atletika) in časovno razporeditev disciplin. Nato 

rešite naloge od 1 do 8 (str. 38–41), pri čemer 7. in 8. nalogo zapišite v zvezek, ju 

fotografirajte in  pošljite na mail: larisa.konkolic@ospuconci.si ali  

jasna.vovk@ospuconci.si.  

 

Opomba: 8. naloga tokrat ne zahteva skupinskega dela, ampak individualno. 
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2. in 3. ura: PRIJAVNICA  

 

DZ – vijolični snopič, str. 42–45. 

 

Na str. 42 preberite izhodiščno besedilo z naslovom Razpis tekmovanja iz znanja slovenščine. 

Nato si oglejte prijavnico pod besedilom in ugotovite, kateri podatki so bili zahtevani. Te še 

enkrat poiščite v besedilu in jih podčrtajte. 

 

Po uvodnem delu rešite naloge od 1 do 8 (str. 43–45), pri čemer podrobneje opazujte besedili v 

6. nalogi. Razmislite, za katero besedilno vrsto gre v prvem in za katero v drugem besedilu. 

 

Zatem rešite še 11. (prijavnica) in 12. nalogo (po vzorcu 6. naloge na str. 44). 

 

 

4. in 5. ura: MALI OGLAS  

 

 Razmislite, kako se doma lotite nakupa novega izdelka. Katere oglase najpogosteje 

pregledujete? 

 Obiščite največji spletni oglasnik v Sloveniji www.bolha.com in si oglejte rubrike. 

 

 Oglejte si oglase na str. 46 in rešite naloge 1–3. 

 

 Nato s pomočjo spleta rešite 4. nalogo in še enkrat razmislite, kako se besedilna vrsta Oglas 

razlikuje od ostalih besedilnih vrst, ki ste jih spoznali v tem snopiču. Svoje razmišljanje 

nadgradite tako, da v besedilu nad nalogo (modri del) podčrtajte najpomembnejše 

značilnosti. 

 

 Ob reševanju 5. naloge  bodite pozorni na vsebinske in jezikovne napake. 6. in 7. naloga 

zahtevata tvorbo malega oglasa, pri čemer 7. nalogo zapišite v zvezek (pod Slovnico). 

 

 

 

Veliko uspeha! 

 

Učiteljica slovenščine 
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